
Розвиток підприємництва як фактор зростання національної економіки 

 

144 

 

Ханін С.Г. 

к.е.н., доц. кафедри менеджменту, маркетингу та публічного адміністрування 
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АКТИВІЗАЦІЇ ІНТЕЛЕКУТАЛЬНО-ІННОВАЦІЙНИХ ДЕТЕРМІНАНТ 

РОЗВИТКУ РЕГІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ 

  

Тенденції суспільного розвитку демонструють безумовність подальшого розвитку 

країн та їх регіонів за рахунок розвитку інноваційної та інтелектуальної складових. Жоден 

регіон не може досягнути конкурентоспроможності та сталого розвитку не базуючись на 

інноваційній основі. Інноваційність передбачає активність наукової, освітньої, інноваційно-

дослідної та інших видів інтелектуальної діяльності, яка забезпечує впровадження 

інноваційних ідей у реальне виробництво, що дає можливість підвищувати ефективність 

діяльності суб’єктів господарювання та їх конкурентоспроможність. Тому активізація 

інтелектуально-інноваційних детермінант розвитку регіональних економічних систем є 

актуальною проблематикою для України, що знаходиться у воєнному стані внаслідок нападу 

рф на країну. Саме інтелектуально-інноваційне спрямування розвитку виступатиме 

платформою повоєнного відновлення та розвитку регіонів та країни в цілому. 

Для того щоб інтелектуально-інноваційні чинники набули детермінуючого значення 

для розвитку регіональних економічних систем необхідно вже сьогодні докладати зусилля у 

напрямі: 

-      розвитку освіти і науки, забезпечуючи якість освіти, створення інтелектуальної бази 

для інноваційного розвитку, забезпечувати сприяння активізації науково-дослідної діяльності, 

обміну знаннями між закладами вищої освіти та науки, а також підприємствами для 

впровадження інноваційних розробок у виробництво; 

-      стимулювання інноваційної діяльності, шляхом розробки та впровадження 

спеціальних програм та фінансових інструментів, які сприятимуть залученню інвестицій та 

підтримці інноваційних стартапів та інноваційно-активних підприємств; 

-      покращення співпраці між регіональними структурами, завдяки регіональним 

центрам інновацій підвищувати ефективність співпраці між підприємствами, науковими 

установами та закладами вищої освіти, що сприятиме обміну знаннями та технологіями, новим 

інноваційним проектам; 

-      створення сприятливого інвестиційного клімату, шляхом активізації роботи 

інвестиційних фондів, створення спеціальних інвестиційних зон та інших заходів, наприклад, 

таких як створення екоіндустріальних парків, які сприятимуть залученню інвестицій у 

інноваційні проекти регіону, у тому числі із урахуванням релакованого бізнесу; 

-      створення сприятливої інституційної та правової бази через розробку та 

впровадження спеціальних законодавчих актів, які сприятимуть розвитку інновацій, захисту 

інтелектуальної власності та створенню сприятливого клімату для розвитку інноваційних 

проектів. 

Окреслені напрями допоможуть активізувати інтелектуально-інноваційні детермінанти 

розвитку регіональних економічних систем і сприятимуть створенню стійкого та успішного 

розвитку регіонів. 

Таким чином, активізація інтелектуально-інноваційного розвитку вимагає щільності 

взаємодії державних та місцевих органів влади, застосування нових підходів до використання 

інтелектуального потенціалу. Активізація інтелектуально-інноваційних детермінант розвитку 

регіональних економічних систем є актуальним та важливим завданням для забезпечення 

сталого соціально-економічного розвитку регіонів та повоєнного відновлення України. 
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